Cny4yau cnoxeHus
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YCTHbBIN CYET




BcTtaBb nponyweHHbIe Yucna.




NMpountam npumMmepbl pasHbIMMU cnocobamu.

11-3=8

8+4=12







IOna peTtckoro caga Kynunu 4 MULLKK, 5 cobayvek u
3 yTéHKa. CKONnbKO BCero urpyLuek Kynunu ana AeTckoro
capa?
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Kynunu 7 mawmnHok, 4 3anku, a MULLEK CTOJbKO,
CKONMbKO MaLWIUHOK U 3an4aTt BMmecTe. CKONMbKO Kynunu
MULLEK?




HOBBIYI MATEPHAJI




3acenu 4OMUKM.













3anomMHu!

7+4=11

8+4=12
9+4=13




SALAHMS IIOBBIIIIEHHOM
TPYIHOCTH
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MaTema'mKa Ma'rema'rmca




B nepBom KneTtke cupaaT 4 ubInyieHKa n 2 Kponuka, a BO
BTOpPOU 5 UubINNAT. [Ae 6onbLue rna3 n Ha CKOJNIbKO?

Ha 2 6onbwe B 1




Kakum ataxxoMm cBepxy OyaeTt nATbIN 3TaxX
OecsATUaITaXXHoro goma?

LWeCTbIM







